

Сельская НОВЬ

2017
ИЮЛЬ
14
ПЯТНИЦА
№ 27 (12883)
Издается
с 4 июня
1918 года
Цена свободная

www.seiskaya-nov.info

С Днём района, краснохолмцы!

Счастливы вместе!

Поздравляем!

Главе Краснохолмского района
В. Ю. ЖУРАВЛЕВУ,
жителям муниципального образования

Уважаемый Виктор Юрьевич!

Уважаемые жители Краснохолмского района!
Сердечно поздравляю вас с Днём муниципального образования!

Этот праздник напоминает жителям и гостям о том, чем сегодня гордится краснохолмский край. Достоянные традиции, экономический потенциал, успехи и достижения в культуре и спорте – все это должно быть использовано для обеспечения дальнейшего развития территории.

Пусть любовь к древней краснохолмской земле, верность добрым традициям, мудрость и дальновидность помогут вам в работе на благо Краснохолмского района.

Желаю вам энергии и позитивного настроения! Любите и берегите родную землю, поддерживайте тех, кто рядом! Счастья и благополучия всем жителям муниципалитета!

Губернатор Тверской области **И. М. РУДЕНЯ.**

Уважаемые жители Краснохолмского района! Дорогие друзья!

За 87 лет жителями района был пройден большой, трудный и славный путь. Вместе со всей страной район в довоенное время создал крепкое народное хозяйство, воевал на полях сражений Великой Отечественной, самоотверженно трудился в послевоенное лихолетье.

Мы по праву гордимся нашим краем, нашими земляками: и теми, кто добросовестно работал на краснохолмской земле, и теми, кто своими успехами прославляет его в других регионах страны.

Заложенные десятилетиями традиции бережно сохраняются и приумножаются теми, кто приходит на смену, создавая прочный фундамент дальнейшего процветания земли краснохолмской. Все это происходит благодаря объединенным усилиям властей и всех краснохолмцев, равнодушных к его судьбе. Отраднo, что в районе живут прекрасные люди, отличающиеся особой теплотой души и гостеприимством, порядочностью и трудолюбием.

От всей души поздравляю вас с нашим общим праздником – Днём района и желаю вам, дорогие мои земляки, крепкого здоровья, мира и благополучия. Пусть в каждой семье будет достаток, уверенность в завтрашнем дне. Пусть будут счастливы ваши дети и внуки и пусть почаще собираются они под крышей родительского дома, привнося в него любовь и душевное тепло.

Глава района **В. Ю. ЖУРАВЛЕВ.**

Уважаемые жители Краснохолмского района!

Отмечаемый традиционно День района – особенный для каждого из жителей краснохолмского края летний праздник.

Жизнь человека, его счастье, его судьба неотделимы от места, где он живет, с которым связаны его надежды на будущее.

Доброе слово стоит отметить людей, прославляющих трудом и талантом свой край, сохраняющих духовное и культурное наследие.

Всем жителям Краснохолмского района желаю здоровья, веры в свои силы, мира и добра!

В. В. ДАНИЛОВ,
депутат Законодательного Собрания Тверской области.



Большая семья Никоновых.

В десятый раз в нашей стране отмечается праздник – День семьи, любви и верности. День 8 июня выбран не случайно. В этот день почитаются святые супруги Петр и Феврония Муромские.

Предание гласит, что за несколько лет до того, как стать главой Муромского княжества, Петр заболел проказой и его излечила простолудинка – дочь пчеловода благочестивая дева Феврония. За что он и женился на ней.

Этот союз не был угоден знатным семьям Мурома. Знать потребовала изгнать Февронию, но Петр отказался, и супруги ушли из Мурома вместе. Но вскоре Муром постиг гнев Божий, и простой народ потребовал, чтобы князь с женой вернулись.

Супруги прославились своим благочестием и милосердием.

Скончались они в один день и час 25 июня (8 июля по новому стилю). Но и смерть не разлучила их. В преклонных годах супруги совершили постриг в монастыре. Просили похоронить в одном гробу, но погребение вместе не позволили для монахов, поэтому Петра и Февронию похоронили

порознь. Каково же было удивление – на следующий день они снова оказались вместе.

С тех пор Петр и Феврония – православные покровители семьи и брака. А в 2008 году в России появился новый праздник – День семьи, любви и верности, символом праздника стала ромашка.

По традиции в этот день в нашем районе чествуют супругов, которые прожили в дружбе и согласии 25 и более лет, многодетные семьи, семьи, воспитывающие приемных детей. Не отошли от этой традиции и нынче.

В большом зале Дома народного творчества состоялся праздничный концерт. Присутствующих поздравила заместитель Главы администрации района С. Н. Валинкина. Она вручила подарок и приветственный адрес супругам Яшуновым – Анатолию Дмитриевичу и Лидии Алексеевне. Их семейный стаж 55 лет. Всю жизнь они посвятили родной краснохолмской земле, вырастили двоих детей. Сейчас в их семье трое внуков и пятеро правнуков.

...В зале гаснет свет, звучит приглушенная музыка. Сцена чуть освещается и из-за кулис вы-

ходят двое. В руках у них – чаша, а в ней огонь – частичка семейного очага Никоновых. Александр Федорович и Лидия Борисовна вместе уже 45 лет. Прожили все годы дружно, вырастили троих сыновей – Александра, Сергея и Вячеслава. У каждого своя семья, но они продолжают «греться» у очага родителей, которые в любую минуту готовы кинуться на помощь своим кровиночкам.

В этот день Лидии Борисовне и Александру Федоровичу была вручена медаль «За любовь и верность». Конечно же, они принимали поздравления от своих близких.

В нашем районе восемь семей награждены такой медалью. Никоновы стали девятыми. Теперь 8 июня у них двойной праздник. Ведь это еще и день рождения их внучки Вероники, дочери среднего сына.

Концерт закончился. Самодеятельные артисты ДНТ подарили присутствующим музыкальные подарки. Но расходиться не хотелось. Хотелось подольше побыть в этой атмосфере тепла, дружелюбия, уважения, которые сопровождали этот праздник.

В. ЧУМАРИНА.

АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОХОЛМСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

Распоряжение

06.07.2017

г. Красный Холм

№ 190-ра

О минимальном размере оплаты труда работников бюджетной сферы района

1. Руководствуясь Федеральным законом от 19.12.2016 № 460-ФЗ «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона от 19 июня 2000 года № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда», установить на территории муниципального образования «Краснохолмский район» для работников организаций, финансируемых из районного бюджета, размер минимальной заработной платы в сумме 7800 рублей в месяц.

2. Данное распоряжение вступает в силу с 1 июля 2017 года.

Глава района **В. Ю. ЖУРАВЛЕВ.**

Знай наших!

Достоинный поступок сотрудников полиции

Каждый решивший стать сотрудником органов внутренних дел Российской Федерации по логике должен быть готов совершить подвиг, которому, как говаривали раньше, в жизни всегда есть место. Между тем случаи, подразумевающие проявление героизма и приобретающие широкое звучание, не слишком распространены в мирное время. Чаще представляется возможность проявить себя в более скромной и не слишком резонансной ситуации, совершив тем не менее достойный поступок.

Недавно сложившиеся обстоятельства стали проверкой для сотрудников МОМВД России «Краснохолмский»: младшего лейтенанта полиции М. В. Дегтярева, старшего прапорщика А. Н. Новохатского и полицейского водителя старшего сержанта И. Н. Каргу. Будучи в командировке по служебной деятельности в Твери, они ехали на «ГАЗели» по Волоколамскому проспекту со стороны автовокзала. Не доезжая до перекрестка с проспектом Победы, заметили пламя на балконе третьего этажа дома № 15. Могли бы, конечно, просто позвонить в «пожарку». Но они не сплеховали и решили действовать самостоятельно. Был шанс локализовать пожар в самом его начале, чтобы пламя с заваленного разными вещами и предметами балкона не перекинулось на нижний и верхние этажи.

Припарковав машину, побежали в подъезд. Стали стучаться в металлическую дверь – никто не открывал. На удачу, по лестнице спускалась женщина с ребенком. Оказалось, живет этажом выше, как раз над очагом возгорания. Она пустила в квартиру сотрудников, которые ведрами носили из ванной воду, выливая с балкона на пламя, уже достигавшее

четвертого этажа. Но полностью потушить пожар таким образом не получалось, поэтому нужно было попасть в квартиру на третьем этаже. Когда удалось открыть дверь, пошел дым. Кстати, в квартире оказалась пожилая женщина. Она была растеряна,

сильно напугана и до задымления не подозревала о пожаре на балконе. (По одной из версий, он мог возникнуть от окурка, брошенного с верхних этажей). Сотрудники А. Н. Новохатский и И. Н. Каргу стали заливать водой из этой квартиры, а М. В.

Дегтярев продолжал сверху. К приезду пожарных возгорание было локализовано.

Наши полицейские, вовремя оказав помощь людям, поехали по своим делам. И афишировать бы не стали, если бы в социальных сетях не появился ролик. Действия сотрудников снимали, видимо, из дома напротив, сопровождая своими комментариями. Так и есть в теперешней жизни: одни совершают поступки, а другие ищут сенсации.

В. СОЛУНИН.

На снимке (слева направо): М. В. Дегтярев, И. Н. Каргу, А. Н. Новохатский.



На балу у Губернатора

В конце июня трое выпускников-медалистов средней школы № 1 Дарья Коротаева, Виктория Цветкова и Дарья Румянцева вместе со своим классным руководителем (теперь уже бывшим) Т. Е. Гулуевой побывали на балу у Губернатора.

Все ребята региона, получившие по окончании школы медали «За особые успехи в учении», собрались в бизнес-центре «Тверь». Медалистам каждой школы предоставили право представить себя речевкой: «Мечты в жизнь воплощая, Красный Холм мы прославим и память о себе оставим».

Вместе с другими медалистами Д. Коротаева, В. Цветкова и Д. Румянцева по красной ковровой дорожке прошли в конференц-зал, где состоялось награждение. «Золотую молодежь» приветствовал заместитель председателя правительства области А. Белозерковский. Девушки получили грамоты Губернатора и в подарок флешку в виде медали.

Имена медалистов занесены в Книгу почета «Золотая молодежь Верхневолжья».

Затем был фуршет и концерт. Несмотря на пережитое волнение, девушкам очень понравилась поездка в столицу региона. К сожалению, не удалось присоединиться к троице четвертой медалистке - выпускнице средней школы № 2 им. С. Забавина Елизавете Качаловой. У нее в этот день был выпускной вечер.

В. ИВАНОВА.

Программа празднования Дня Краснохолмского района

14 ИЮЛЯ

ДОМ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА

18.00 – конкурс «Спринтеры в ползунках».

18.30 – шоу мыльных пузырей.

19.00 – концертная программа Ильмара и Олеси Султановых.

15 ИЮЛЯ

**XXII Большой Бежецкий крестный ход
Никола-кладбищенская церковь**

9.00 – Божественная литургия. Крестный ход к строящемуся Троицкому храму. Молебен с акафистом святому Николаю Чудотворцу.

14.00 – Краснохолмский Николаевский Антониев монастырь. Молебен с акафистом святому Николаю Чудотворцу.

КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ

10.00 – выставка копий картин П. П. Чистякова и его учеников. Выставка «По страницам Красной Книги».

АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА

9.30 – построение праздничной колонны жителей города и района, шествие к стадиону.

СТАДИОН

10.00 – выставки-продажи: изделий народных промыслов «Краснохолмский сувенир»; фотовыставка; кулинарных и кондитерских изделий.

Детские аттракционы.

Творческая презентация сельских поселений, учреждений культуры.

Выставка фигур из бросового материала «Чудеса для людей из ненужных вещей». Мастер-класс, аквагрим.

11.00-13.00 – услуги врача «Я знаю свой рост, вес и давление».

11.00 – торжественное открытие праздника.

Награждение краснохолмцев.

Концертная программа краснохолмских коллективов и гостей праздника из Москвы.

12.00 – пляжный волейбол, шахматный турнир, «Веселые старты» для детей.

16.00 – товарищеский матч по футболу.

ДЕТСКИЕ ПЛОЩАДКИ (городской сквер, ул. Красноармейская)

15.00 – развлекательная программа для детей «Выходи гулять во двор».

ЗАРЕЧНЫЙ ПАРК

16.30 – развлекательная программа для детей «В стране детства»; концертная программа творческих коллективов ДНТ «Эх, разгуляй!».

ДОМ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА

20.00-22.00 – выставка работ участников конкурса декоративно-прикладного и изобразительного творчества, посвященного Дню района, подведение итогов, награждение победителей.

СОВЕТСКАЯ ПЛОЩАДЬ

21.00 – концертная программа вокального коллектива «Deja vu Group» (г. Тверь).

22.30 – праздничное гуляние «Лето. Звезды. Дискотека».

00.00 – фейерверк.

• Из почты редакции

«Формула счастья - 7-я»

Под таким названием прошел конкурс художественного творчества среди замещающих семей, воспитывающих детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, который проводился территориальным отделом социальной защиты населения района. Основной целью конкурса было повышение авторитета семьи в обществе и распространение положительного опыта семейных отношений в замещающей семье, задачей - поддержка талантливых детей.

Конкурс проходил в несколько этапов, но самым значимым был гала-концерт, который состоялся в Доме народного творчества. Перед концертом в фойе зрители посмотрели выставку творческих работ. Также дети вместе с родителями приняли участие в мастер-классах, которые организовали педагоги Дома детского творчества и Детской школы искусств.

В конкурсе приняли участие шесть семей, в которых воспитываются 11 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Они поделились секретом художественного мастерства, представили творческие номера различных жанров. Дети пели, танцевали, играли на музыкальных инструментах, читали стихи и прозу. Оценивало творчество детей – жюри, которому предстояло выбрать победителей по номинациям «Художественное творчество» и «Умелые руки».

Жюри определило двух победителей. В номинации «Умелые руки» лучшей стала семья Макаровых, в номинации «Художественное творчество» - семья Андреевых. Всем конкурсантам были вручены дипломы и подарки.

Такой конкурс в нашем районе проводился впервые и надеюсь, что он станет традицией.

Также хочется выразить слова благодарности П. Б. Дуднику и А. Н. Сорокину за помощь в проведении мероприятия.

О. КРАСНОВА,

главный специалист-эксперт отдела социальной защиты населения.

В центре внимания

В формате рабочей поездки

28 июня наш район посетила депутат Государственной Думы РФ С. В. Максимова.

Ее поездка, проходившая в рабочем формате, началась со знакомства с инвестиционным проектом, который осуществляется рядом с деревней Путилово и всякий проезжающий по дороге бежецкого направления может видеть разворачивающееся масштабное строительство. О планах и перспективах С. В. Максимовой, Главе района В. Ю. Журавлеву, главе администрации Барбинского сельского поселения В. В. Перовой рассказала управляющая ООО «Тверской урожай» С. Б. Гречко. К настоящему времени строительство двух овцеводческих ферм, в которых могут

содержаться до 1200 овец романовской породы молочного направления, проведено на 50 процентов. К уже возведенным объектам относятся два санпропускника. Полностью построено сенохранилище. Закладываются основания для будущих цехов, один - молочный, второй - по переработке молока. Оборудование для доения и сыропроизводства планируется поставить итальянское.

Но все это - вопросы перспективы. А вот с землей, которую компания купила в нескольких хозяйствах нашего района общей площадью около 1000 гектаров,



надо работать уже сейчас. Пока что окультуривание, введение земли в оборот проводится здесь же, в окрестностях Путилово. На площади 350 гектаров посеяли многолетние травы - катмакс, сбалансированные по содержанию полезных веществ для овец, дающие большой выход белка в молоке, идеальные для роста в данной местности. Поскольку овцы будут находиться на стойловом содержании, участки для выпаса отводить не надо.

Вся необходимая техника для того, чтобы обрабатывать землю, сеять, заготавливать сено, как заверила С. Б. Гречко, имеется. Заготовке сена, по ее словам, будет уделяться серьезное внимание уже сейчас, поскольку в Бежецком районе большой комплекс на 800

овец романовской породы действует, а погодные условия там были еще хуже, чем у нас. Запаси побольше сена - значит подстраховаться.

Депутат Государственной Думы РФ С. В. Максимова внимательно выслушала Светлану Борисовну, одобрила деятельность, дала советы.

Затем в администрации района состоялась ее встреча с Главой района В. Ю. Журавлевым, на которой, в частности, рассматривались связанные с подготовкой к 500-летию Красного Холма вопросы.

Далее состоялся выезд в Глебенское сельское поселение. Вопросы использования мелиорированных земель сельхозназначения перед С. В. Максимовой поставил управляющий ООО «АПК Спас на Холму» И. В. Кубаля. В разговоре, где также принимал участие глава администрации поселения Р. Ю. Джамалаев, были обозначены вопросы двойного налогообложения на землю и другие не менее важные на сегодняшний день проблемы.

В. СОЛУНИН.
Фото А. Царёва.



Молодежная политика

Участвуем в жизни региона

28 июня делегация краснохолмской молодежи приняла участие в областном молодежном форуме «Молодежь Верхневолжья». На нем были представлены различные тематические площадки: форум-сессия - для руководителей органов по работе с молодежью, «Добровольцы Верхневолжья: переходим на новый уровень», «Готов к ГТО», «ВФМС: навстречу фестивалю», «Работа СМИ: секреты мастерства», «Кибербезопасность: реальность нашего времени», где участники форума могли поделиться своими знаниями и получить их.

Также на форуме произошло довольно интересное и приятное событие. Наша землячка, Екатерина Кожевникова, получила сертификат об окончании школы волонтеров «Доброволец Верхневолжья» и личную книжку волонтера. Мы поздравляем Катю и желаем ей всего самого наилучшего!

Сергей КУДАШЕВ,
ОЮЖ «Новое течение».



• Заботы земледельцев

Заготовке кормов препятствуют дожди

Обычно в июле производители сельскохозяйственной продукции активно ведут заготовку кормов для животноводства.

Но нынешний год - исключение. На 5 июля, когда писались эти строки, в коллективных хозяйствах района, как говорят в народе, и конь не валялся. Дело в том, что к общеизвестным трудностям с финансами на покупку горюче-смазочных материалов и ремонт техники прибавляются неблагоприятные погодные условия. Дожди через день да каждый день.

Силос уже давно не заготавливают.

На предстоящий стойловый период зимовки скота хозяйствам предстоит заготовить 4170 тонн сена, да 250 тонн сенажа значит в планах у ООО «АПК Спас на Холму». Для этого необходимо скосить травы на площади 6400 гектаров.

Изначально на кормозаготовку настраивались в десяти коллективных хозяйствах района.

Поголовье скота в иных колхозах и рады бы сохранить, а если и сократить, то минимально, но как получится, неизвестно.

Излишки сена хозяйства охотно продавали - при хроническом безденежье хоть какая-то «копейка». Откуда знать, что выдаст небесная «канцелярия»? Остатки прошлых лет сейчас составляют 893 тонны.

Остается уповать только на погоду: хоть бы выдалась две недели сухих да солнечных дней. При активной работе на оставшееся в колхозах небольшое поголовье скота рулонов «накрутить» можно.

На одном сене, даже если удастся его заготовить, коровенка молока еще убавит, до козьего надоя недалеко. Как сложится с фуражом, пока тоже неизвестно. Состояние зерновых культур нормальное. Все будет зависеть опять-таки от погоды. Как вызреют хлеба, сколько потребуются зерну сушки, учитывая плачевное состояние сушильного хозяйства в колхозах района.

Будем надеяться на улучшение погоды. Что еще остается?

В. НИКОЛАЕВ.

РОССИЯ 1 НТВ

ТЕЛЕПРОГРАММА С 17 ПО 23 ИЮЛЯ

5 ЦЕНТР Ц РЕН ТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 17 ИЮЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро»
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости»
 9.20 «Контрольная закупка»
 9.50 «Жить здорово!» (12+)
 10.55 «Модный приговор»
 12.15, 3.45 «Наедине со всеми» (16+)
 13.20, 15.15 «Время покажет» (16+)
 16.00 «Мужское / Женское» (16+)
 17.00 «Давай поженимся!» (16+)
 18.40 «Первая Студия» (16+)
 19.50 «Пусть говорят» (16+)
 21.00 «Время»
 21.35 Т/с «КРАСНЫЕ ГОРЫ» (16+)
 23.20 «Коллекция» (18+)

РОССИЯ

5.00, 9.15 «Утро России»
 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
 9.55 «О самом главном» (12+)
 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 Местное время. Вести
 11.55 Т/с «ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ» (12+)
 14.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)
 17.40 «Прямой эфир» (16+)
 18.50 «60 Минут» (12+)
 21.00 Т/с «ГОД В ТОСКАНЕ» (12+)

НТВ

5.10, 6.05 Т/с «ТАКСИСТКА» (16+)
 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
 7.00 «Деловое утро НТВ» (12+)
 9.00, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)
 11.15 Т/с «КОДЕКС ЧЕСТИ» (16+)
 13.25, 18.30 «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
 14.00, 16.30 Т/с «ПАУТИНА» (16+)
 19.40 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

5.30, 15.55 «10 самых... Войны за наследство» (16+)
 6.00 «Настроение»
 8.05 Х/ф «ЛИЧНОЕ ДЕЛО СУДЬИ ИВАНОВОЙ» (12+)
 9.50 Х/ф «ШЕСТОЙ» (12+)
 11.30, 14.30, 19.30, 22.00 «События»
 11.50 «Постскриптум» (16+)
 12.55 «В центре событий» (16+)
 13.55 «Линия защиты» (16+)
 14.50 «Город новостей»
 15.10 «Городское собрание» (12+)
 16.30 «Естественный отбор» (12+)
 17.25 Т/с «ОЙ, МА-МОЧ-КИ!» (12+)
 20.00, 1.35 «Петровка, 38» (16+)
 20.20 «Право голоса» (16+)
 22.30 «Донбасс. Ни мира, ни войны» (16+)
 23.05 «Без обмана» (16+)

5 КАНАЛ ПЕТЕРБУРГ

5.00, 9.00, 13.00, 22.00, 0.00 «Известия»
 5.10 Х/ф «ГЛАВНАЯ УЛИКА» (16+)
 7.00 Х/ф «НЕУПРАВЛЯЕМЫЙ ЗАНОС» (16+)
 9.25, 13.25 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ-2» (16+)
 16.15 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» (16+)
 18.05, 22.25 Т/с «СЛЕД» (16+)

ВТОРНИК, 18 ИЮЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро»
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости»
 9.20, 4.15 «Контрольная закупка»
 9.50 «Жить здорово!» (12+)
 10.55 «Модный приговор»
 12.15, 3.20 «Наедине со всеми» (16+)
 13.20, 15.15 «Время покажет» (16+)
 16.00 «Мужское / Женское» (16+)
 17.00 «Давай поженимся!» (16+)

18.40 «Первая Студия» (16+)
 19.50 «Пусть говорят» (16+)
 21.00 «Время»
 21.35 Т/с «КРАСНЫЕ ГОРЫ» (16+)
 23.20 «Коллекция» (18+)

РОССИЯ

5.00, 9.15 «Утро России»
 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
 9.55 «О самом главном» (12+)
 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 Местное время. Вести
 11.55 Т/с «ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ» (12+)
 14.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)
 17.40 «Прямой эфир» (16+)
 18.50 «60 Минут» (12+)
 21.00 Т/с «ГОД В ТОСКАНЕ» (12+)

НТВ

5.10, 6.05 Т/с «ТАКСИСТКА» (16+)
 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
 7.00 «Деловое утро НТВ» (12+)
 9.00, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)
 11.15 Т/с «КОДЕКС ЧЕСТИ» (16+)
 13.25, 18.30 «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
 14.00, 16.30 Т/с «ПАУТИНА» (16+)
 19.40 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение»
 8.00 «Доктор И...» (16+)
 8.35 Х/ф «ОДИН ИЗ НАС» (12+)
 10.35 Д/ф «Нина Ургант. Сказки для бабушки» (12+)
 11.30, 14.30, 19.30, 22.00 «События»
 11.50 Т/с «ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО» (12+)
 13.40 «Мой герой. Сергей Проханов» (12+)
 14.50 «Город новостей»
 15.10 «Хроники московского быта» (12+)
 15.55, 5.00 «10 самых... Похудевшие звезды» (16+)
 16.30 «Естественный отбор» (12+)
 17.25 Т/с «ОЙ, МА-МОЧ-КИ!» (12+)
 20.00, 1.40 «Петровка, 38» (16+)
 22.30 «Право голоса» (16+)
 23.20 «Осторожно, мошенники!» (16+)
 23.05 «Прощание. Игорь Тальков» (16+)

5 КАНАЛ ПЕТЕРБУРГ

5.00, 9.00, 13.00, 22.00, 0.00 «Известия»
 5.10 Т/с «ИДЕАЛЬНЫЙ БРАК» (16+)
 9.35, 13.35 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ-2» (16+)
 16.15 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» (16+)
 18.05, 22.25 Т/с «СЛЕД» (16+)

СРЕДА, 19 ИЮЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро»
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости»
 9.20, 4.10 «Контрольная закупка»
 9.50 «Жить здорово!» (12+)
 10.55 «Модный приговор»
 12.15 «Наедине со всеми» (16+)
 13.20, 15.15 «Время покажет» (16+)
 16.00 «Мужское / Женское» (16+)
 17.00 «Давай поженимся!» (16+)
 18.40 «Первая Студия» (16+)
 19.50 «Пусть говорят» (16+)
 21.00 «Время»
 21.35 Т/с «ВАНГЕЛИЯ» (12+)
 23.40 «Коллекция» (18+)

РОССИЯ

5.00, 9.15 «Утро России»
 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
 9.55 «О самом главном» (12+)
 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 Местное время. Вести
 11.55 Т/с «ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ» (12+)

14.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)
 17.40 «Прямой эфир» (16+)
 18.50 «60 Минут» (12+)
 21.00 Т/с «ГОД В ТОСКАНЕ» (12+)

НТВ

5.10, 6.05 Т/с «ТАКСИСТКА» (16+)
 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
 7.00 «Деловое утро НТВ» (12+)
 9.00, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)
 11.15 Т/с «КОДЕКС ЧЕСТИ» (16+)
 13.25, 18.30 «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
 14.00, 16.30 Т/с «ПАУТИНА» (16+)
 19.40 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

5.25, 15.55 «10 самых... Наглые аферисты» (16+)
 5.30 Х/ф «ТРИ ДОРОГИ» (12+)
 8.45 Х/ф «ГДЕ ЖИВЕТ НАДЕЖДА?» (12+)
 12.00 Т/с «ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО» (12+)
 13.45 «Мой герой. Михаил Ножкин» (12+)
 14.30, 19.30, 22.00 «События»
 14.50 «Город новостей»
 15.10 «Хроники московского быта» (12+)
 16.30 «Естественный отбор» (12+)
 17.35 Х/ф «ГРАЖДАНКА КАТЕРИНА» (12+)
 20.00 «Петровка, 38» (16+)
 20.20 «Право голоса» (16+)
 22.30 «Линия защиты» (16+)
 23.05 «Дикие деньги. Отари Квантришвили» (16+)

5 КАНАЛ ПЕТЕРБУРГ

5.00, 9.00, 13.00, 22.00, 0.00 «Известия»
 5.10 Т/с «РЕДКАЯ ГРУППА КРОВИ» (12+)
 9.25, 13.25, 0.30 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ-2» (16+)
 16.15 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» (16+)
 18.05, 22.25 Т/с «СЛЕД» (16+)

ЧЕТВЕРГ, 20 ИЮЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро»
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости»
 9.20 «Контрольная закупка»
 9.50 «Жить здорово!» (12+)
 10.55 «Модный приговор»
 12.15, 3.40 «Наедине со всеми» (16+)
 13.20, 15.15 «Время покажет» (16+)
 16.00 «Мужское / Женское» (16+)
 17.00 «Давай поженимся!» (16+)
 18.40 «Первая Студия» (16+)
 19.50 «Пусть говорят» (16+)
 21.00 «Время»
 21.35 Т/с «ВАНГЕЛИЯ» (12+)
 23.40 «Коллекция» (18+)

РОССИЯ

5.00, 9.15 «Утро России»
 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
 9.55 «О самом главном» (12+)
 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 Местное время. Вести
 11.55 Т/с «ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ» (12+)
 14.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)
 17.40 «Прямой эфир» (16+)
 18.50 «60 Минут» (12+)
 21.00 Т/с «ГОД В ТОСКАНЕ» (12+)

НТВ

5.10, 6.05 Т/с «ТАКСИСТКА» (16+)
 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
 7.00 «Деловое утро НТВ» (12+)
 9.00, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)
 11.15 Т/с «КОДЕКС ЧЕСТИ» (16+)

13.25, 18.30 «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
 14.00, 16.30 Т/с «ПАУТИНА» (16+)
 19.40 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

5.30, 16.00 «10 самых... Романы на съёмочной площадке» (16+)
 6.00 «Настроение»
 8.05 «Доктор И...» (16+)
 8.40 Х/ф «СУДЬБА МАРИНЫ»
 10.35 Д/ф «Евгений Матвеев. Эхо любви» (12+)
 11.30, 14.30, 19.30, 22.00 «События»
 11.50 Т/с «ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО» (12+)
 13.40 «Мой герой. Мария Голубкина» (12+)
 14.50 «Город новостей»
 15.10 «Хроники московского быта» (12+)
 16.30 «Естественный отбор» (12+)
 17.35 Х/ф «ГРАЖДАНКА КАТЕРИНА» (12+)
 20.00 «Наш город. Диалог с мэром. Прямой эфир»
 22.30 «Обложка. Тайна смерти звезд» (16+)
 23.05 Д/ф «Куда приводят понты» (12+)

5 КАНАЛ ПЕТЕРБУРГ

5.00, 9.00, 13.00, 22.00, 0.00 «Известия»
 5.10, 9.25, 0.30 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ-2» (16+)
 10.15, 13.25 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ-3» (16+)
 16.15 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» (16+)
 18.00, 22.25 Т/с «СЛЕД» (16+)

ПЯТНИЦА, 21 ИЮЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро»
 5.05, 12.15 «Наедине со всеми» (16+)
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости»
 9.20 «Контрольная закупка»
 9.50 «Жить здорово!» (12+)
 10.55 «Модный приговор»
 13.20, 15.15 «Время покажет» (16+)
 16.00 «Мужское / Женское» (16+)
 17.00 «Жди меня»
 18.45 «Человек и закон» (16+)
 19.50 «Поле чудес» (16+)
 21.00 «Время»
 21.30 «Победитель»
 23.00 Х/ф «ОТЕЛЬ «ГРАНД БУДАПЕШТ» (16+)

РОССИЯ

5.00, 9.15 «Утро России»
 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
 9.55 «О самом главном» (12+)
 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 Местное время. Вести
 11.55 Т/с «ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ» (12+)
 14.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)
 17.40 «Прямой эфир» (16+)
 18.50 «60 Минут» (12+)
 21.00 «Юморина» (12+)
 23.30 Юбилейный концерт Олега Газманова

НТВ

5.10, 6.05 Т/с «ТАКСИСТКА» (16+)
 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
 7.00 «Деловое утро НТВ» (12+)
 9.00, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)
 11.15 Т/с «КОДЕКС ЧЕСТИ» (16+)
 13.25, 18.30 «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
 14.00, 16.30 Т/с «ПАУТИНА» (16+)
 19.40 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СУДЬБЫ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение»
 8.05 Д/ф «Любовь и голуби» (12+)

8.25 Х/ф «ДЕМИДОВЫ»
 11.30, 14.30, 22.00 «События»
 11.50 Х/ф «СЧАСТЬЕ ПО КОНТРАКТУ» (16+)
 13.40 «Мой герой. Игорь Бочкин» (12+)
 14.50 «Город новостей»
 15.10 «Обложка. Тайна смерти звезд» (16+)
 15.45 Х/ф «СИЦИЛИАНСКАЯ ЗАЩИТА» (12+)
 17.35 Х/ф «ГЛУПАЯ ЗВЕЗДА» (12+)
 19.30 «В центре событий»
 20.40 «Право голоса» (16+)
 22.30 «Жена. История любви» (16+)

5 КАНАЛ ПЕТЕРБУРГ

5.00, 9.00, 13.00 «Известия»
 5.10 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ-2» (16+)
 6.05, 9.25 Х/ф «ФРОНТ БЕЗ ФЛАНГОВ» (12+)
 9.30 Х/ф «ФРОНТ ЗА ЛИНИЕЙ ФРОНТА» (12+)
 12.55, 13.25 Х/ф «ФРОНТ В ТЫЛУ ВРАГА» (12+)
 16.15, 22.45 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» (16+)
 18.00 Т/с «СЛЕД» (16+)

СУББОТА, 22 ИЮЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.30 «Контрольная закупка»
 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 «Новости»
 6.10 «Россия от края до края»
 6.55 Х/ф «СТРАХ ВЫСОТЫ» (12+)
 8.45 «Смешарики. Новые приключения»
 9.00 «Играй, гармонь любимая!»
 9.45 «Слово пастыря»
 10.15 «Ирина Мирошниченко. «Я вся такая в шляпке» (12+)
 11.20 «Смак» (12+)
 12.15 «Идеальный ремонт»
 13.15 «Дачники» (12+)
 15.00 «Наедине со всеми» (16+)
 18.20 «МаксимМаксим» (16+)
 19.20 «Кто хочет стать миллионером?»
 21.00 «Время»
 21.20 «Сегодня вечером» (16+)
 23.00 «КВН». Премьер-лига» (16+)

РОССИЯ

5.00, 4.50 Т/с «БЕЗ СЛЕДА» (12+)
 7.10 «Живые истории»
 8.00, 11.30 Местное время. Вести
 8.20 Россия. Местное время (12+)
 9.20 «Сто к одному»
 10.10 «Пятеро на одного»
 11.00, 14.00, 20.00 Вести
 11.50, 14.30 Т/с «ПРИНЦЕССА И НИЩЕНКА» (12+)
 20.50 Х/ф «ПРОПАВШИЙ ЖЕНИХ» (12+)

НТВ

5.10 Т/с «2, 5 ЧЕЛОВЕКА» (16+)
 5.50 «Ты супер!» (6+)
 8.00, 10.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
 8.20 «Устами младенца» (0+)
 9.00 «Готовим» (0+)
 9.25 «Умный дом» (0+)
 10.20 «Главная дорога» (16+)
 11.00 «Еда живая и мёртвая» (12+)
 11.50 «Квартирный вопрос» (0+)
 12.55 «Красота по-русски» (16+)
 13.55 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
 16.20 «Однажды...» (16+)
 17.10 «Секрет на миллион» (16+)
 19.25 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» (16+)
 23.10 «Ты не поверишь!» (16+)
 23.55 «Экстрасенсы против детективов» (16+)

ТВ ЦЕНТР

5.35 «Марш-бросок» (12+)
 6.00 Х/ф «СУДЬБА МАРИНЫ»
 7.55 «Православная энциклопедия» (6+)
 8.25 «Короли эпизода. Борис Новиков» (12+)
 9.15 Х/ф «ГЛУПАЯ ЗВЕЗДА» (12+)

11.05, 11.45 Х/ф «СИЦИЛИАНСКАЯ ЗАЩИТА» (12+)
 11.30, 14.30 «События»
 13.10, 14.45 Х/ф «МАЧЕХА» (12+)
 17.05 Х/ф «ПИСЬМО НАДЕЖДЫ» (12+)
 21.00 «Постскриптум» (16+)
 22.10 «Право голоса» (16+)

5 КАНАЛ ПЕТЕРБУРГ

5.00 Т/с «ГАРДЕМАРИНЫ, ВПЕРЕД!» (12+)
 9.00 «Известия»
 9.15 Т/с «СЛЕД» (16+)
 0.25 Х/ф «ГОРОДСКИЕ ШПИОНЫ» (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 23 ИЮЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00 «Новости»
 6.10 Х/ф «УСНУВШИЙ ПАССАЖИР» (12+)
 8.10 «Смешарики. ПИН-код»
 8.25 «Часовой» (12+)
 8.55 «Здоровье» (16+)
 10.10 «Непутевые заметки» (12+)
 10.30 «Честное слово»
 11.10 «Пока все дома»
 12.10 «Фазенда»
 13.20 «Дачники» (12+)
 15.00 Х/ф «ГОСПОДА-ТОВАРИЩИ» (16+)
 18.50 «Три аккорда» (16+)
 21.00 «Время»
 21.20 «КВН». Кубок мэра Москвы» (16+)

Новости Верхневолжья

Программа поддержки местных инициатив - в действии

В текущем году из бюджета Тверской области на программу поддержки местных инициатив выделено более 111 млн. рублей. На заседании Правительства региона, которое проводилось 27 июня, были распределены субсидии муниципальным образованиям на реализацию проектов этой программы. «Это очень популярный и важный социальный проект, который успешно реализуется на территории Тверской области. В нем активно участвует население. Благодаря этому в регионе реализуются установки Президента России Владимира Путина по максимальному учету мнения жителей при реализации проектов в ходе благоустройства территорий», - отметил Губернатор Игорь Руденя.

Получателями субсидий стали 153 муниципальных образования, из которых 147 – сельские и городские поселения, 6 – городские округа. Средства направлены на реализацию 245 заявок муниципалитетов, прошедших конкурсный отбор. По итогам рассмотрения заявок наиболее острой проблемой сельских территорий осталось водоснабжение. На решение этого вопроса направлено 29% проектов. Следующими по актуальности стали проекты по ремонту дорог местного значения, установке детских и спортивных площадок, ремонту уличного освещения. В городских округах будут приводить в порядок придомовые дороги, дет-

ские и спортивные площадки, благоустраивать дворы. За пять лет реализации программы в Тверской области количество ежегодно реализуемых инициатив увеличилось в пять раз. Почти в десять раз выросла сумма средств, вложенных в проекты населением. В нашем Краснохолмском районе в 2017 году в программе поддержки местных инициатив участвуют городское поселение, Барбинское, Глебенское и Лихачевское сельские поселения. В их планах – сооружение детской площадки в г. Красный Холм, колодцев в д. Ивакино, ремонт ограждений кладбищ в д. Малое Рагозино, селах Хабоцкое и Рачево. **В. СТЕПАНОВ.**

Открыта досрочная подписка

С 1 июля по 31 августа 2017 года открыта досрочная подписка на периодические печатные издания на 1-ое полугодие 2018 года во всех отделениях почтовой связи. На период досрочной подписки стоимость тарифа на услуги почтовой связи сохранена на уровне основного подписного периода 2-го полугодия 2017 года для всех подписчиков при оформлении подписки на периодические издания. Подписная цена на районную газету «Сельская новь» на полгода - 397 рублей 92 коп., на три месяца - 198 руб. 96 коп. **Подписной индекс - 51653.**

Подпишитесь на свою газету! Оставайтесь с нами!

ТРЕБУЮТСЯ: менеджер на постоянную работу, желательно с опытом работы, оклад 15000 руб. + % от продаж; сварщик по алюминию для подработки. Тел. 8-920-155-78-63.

21 июля с 12 до 13 ч. в ДНТ (пл. Советская, 2)
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
 усилители от 3500 руб.; аналоговые, цифровые от 6900 до 19000 руб.
СКИДКИ ДО 2500 РУБ. *
 ВЫЕЗД ПО РАЙОНУ тел. 8-922-503-63-15
 *Размер скидки зависит от выбранной модели аппарата. Подробности у продавцов

ИНТЕРНЕТ-ПРОГНОЗ		Сайт http://www.gismeteo.ru
Погода в Красном Холме	СУББОТА, 15 июля	Переменная облачность. Температура днем +18°, ночью +14°.
	ВОСКРЕСЕНЬЕ, 16 июля	Ясно. Температура днем +18°, ночью +13°.
	ПОНЕДЕЛЬНИК, 17 июля	Ясно. Температура днем +21°, ночью +10°.
	ВТОРНИК, 18 июля	Ясно. Температура днем +23°, ночью +12°.
	СРЕДА, 19 июля	Переменная облачность. Температура днем +24°, ночью +14°.
	ЧЕТВЕРГ, 20 июля	Переменная облачность. Небольшой дождь. Температура днем +22°, ночью +14°.
ПЯТНИЦА, 21 июля	Переменная облачность. Небольшой дождь. Температура днем +22°, ночью +17°.	

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

«Работа идет у вас?»

Владимир Путин вновь встретился с Игорем Руденей

Руслан СТОЛЯРОВ

Фото www.kremlin.ru

Совпадение это или нет, но очередная встреча президента Владимира Путина и губернатора Игоря Рудени состоялась вновь 4 июля, ровно год спустя после их первой рабочей встречи. Содержательно разговор за это время заметно изменился. Раньше глава региона докладывал об управленческих начинаниях, о планах по оживлению экономики и социальной сферы в Тверской области. Сейчас уже есть первые конкретные результаты этой работы.

СОЦИАЛЬНЫЕ ПРИОРИТЕТЫ

«Как дела, Игорь Михайлович?» – с такого простого, но всеобъемлющего вопроса началась беседа с президентом. Те, кто видел стенограмму встречи на сайте главы государства, наверняка отметили, что разговор был продолжительным и коснулся многих важных тем.

Начали, конечно, с майских указов. Игорь Руденя рассказал президенту, что по итогам 2016 года достигнуты целевые показатели по зарплатам педагогических работников, сотрудников детских садов и учреждений дополнительного образования. «Мы направили на эти цели порядка 10 миллиардов рублей, немного больше», – отметил губернатор. Необходимые показатели достигнуты также в сферах здравоохранения и культуры.

Глава региона подчеркнул, что социальная тематика остается главной в рабочей повестке областного правительства. Например, принято решение ежегодно вводить в эксплуатацию не менее одного дошкольного учреждения. В прошлом



Губернатор Игорь Руденя докладывает Владимиру Путину о ситуации в регионе

году это был детский сад в Чуприяновке Калининского района, в этом году 1 сентября откроет свои двери детсад в Хотилове Бологовского района. Кроме того, проинформировал губернатор, в областном центре строится школа на 560 мест, из них 80 предназначены для дошкольников.

ЭКОНОМИКА ВСЕМУ ГОЛОВА

Конечно, надо понимать, что все социальные улучшения «обязаны» результатам в экономике. Губернатор с первых дней работы в регионе заявил, что сейчас важно сосредоточиться на создании благоприятных условий для строительства новых предприятий, модернизации действующих производств, развитии сельского хозяйства. Все это позволит создавать новые рабочие места во внебюджетной сфере, в том числе в малом бизнесе, а значит, пополнять бюджет налогами и направлять полученные средства на повышение качества жизни.

О том, что уже удалось сделать, Игорь Руденя рассказал Владимиру Путину. Подробнее всего говорили о поддержке АПК, и это не случайно. Ведь в прошлом году президент посетил Тверскую область и провел совещание о мерах по развитию сельского хозяйства в регионе Центрального Нечерноземья. Тогда глава государства обратил внимание на необходимость развития молочного и мясного скотоводства. У нашего региона большой потенциал в этом направлении, а самое главное – есть инвесторы. Например, группа компаний «АгроПромкомплектация», на полях и в цехах которой побывал в прошлом году Путин, уже ввела в строй новые производственные мощности.

Действительно, поддержка села растет. В 2017 году бюджетное финансирование отрасли увеличилось в Тверской области более чем на 800 млн рублей и достигло 2,5 млрд рублей. На эти деньги, в том числе, обновляется парк сельхозтехники, развиваются малые формы хозяйствования.

– Считаем, что средний и малый бизнес – это фундамент экономики, особенно в сельском хозяйстве. Это те люди, которые отвечают за социальное благополучие территории, потому что они там живут, это для них образ жизни, не только производство, – сказал губернатор.

ГОТОВЬ САНИ, НЕ ДОЖИДАЯСЬ ЛЕТА

Разговор о подготовке к предстоящим холодам Владимир Путин начал с шутки: «Сейчас вроде как лето не на-

ступает в Подмоскowie, но все-таки оно в разгаре. Уже сейчас надо думать о том, как подготовиться к зиме. Работа идет у вас?» – спросил президент.

К отопительному сезону регион уже готовится, заверил Игорь Руденя. Особое внимание уделяется модернизации объектов коммунальной инфраструктуры. На эти цели из бюджета области направлено 200 млн рублей, еще столько же вкладывают сами муниципалитеты. Глава региона рассуждает, что к этой задаче руководители муниципальных образований отнесутся с максимальной ответственностью. Командная работа областной и муниципальной власти позволит добиться успеха. В большинстве муниципалитетов так и происходит. Но не везде...

НАДО ТРУДИТЬСЯ В ИНТЕРЕСАХ ЛЮДЕЙ

Когда верстался номер, стало известно, что свои должности экстренно покинули глава администрации Нелидовского района Владислав Павлов и его заместитель по строительству, транспорту, связи, ЖКХ и энергетике Юрий Березников. Произошло это во время рабочей поездки в район губернатора Игоря Рудени.

Дело было так. К главе региона обратились с жалобами местные жители: в Нелидове перебои с горячей водой, потому что местная котельная не обеспечена запасами мазута. Губернатор посетил этот объект и было понятно, что он, мягко говоря, раздосадован бездействием местных властей.

– То, что мы увидели, не соответствует нашим требованиям. Поэтому сегодня должности покинули глава администрации района и его заместитель по ЖКХ, – сообщил позднее Игорь Руденя.

Горячее водоснабжение в городе поручено восстановить в течение недели.

– Президент России Владимир Путин говорил в послании Федеральному Собранию РФ о том, что власть должна учитывать мнение народа и трудиться в интересах людей. Необходимо чаще встречаться с населением, слушать и понимать проблемы и задачи, – добавил глава региона.

Показалось, что в этот момент его услышали главы во всех уголках Верхневолжья.

подъезды к детским лагерям на дорогах Глазково – Мухино и в районе деревни Рогодино в Калининском районе. Также будут приведены в порядок участки по направлениям Москва – Рига – Торпец – Плоскошь в Торпецком районе, Бежецк – Кесова Гора – Кашин, Пушкино – Ремязино – Ильинское в Калининском районе. На необходимость их ремонта указывали местные жители. Восстановят участки дорог туристических маршрутов в направлениях Братково – Красино и Тверь – Бежецк – Весьегонск – Устюжна.

Планируется, что до октября 2017-го ремонт указанных объектов будет завершен.

ФАКТЫ

Спасибо за гостеприимство

Патриарх Московский и всея Руси Кирилл поблагодарил губернатора Игоря Руденю, а также всех, кто содействовал организации пастырского визита в Осташковский район 9 июня текущего года, за оказанное гостеприимство. «В год 350-летия обретения мощей преподобного Нила Столобенского – усердного молитвенника, почитаемого не только в Тверском крае, но и на всем пространстве исторической Руси, – рад был посетить Нило-Столобенскую пустынь, а также деревню Волговерховье, где берет свое начало великая русская река Волга», – говорится в благодарственном письме от патриарха.

Больничный стандарт

Вслед за уже принятыми едиными стандартами проведения дорожных работ в Тверской области будут разработаны стандарты центральных районных больниц. Такое поручение региональному минздраву дал губернатор Игорь Руденя. В этом году началась реализация проекта комплексного ремонта зданий ЦРБ – установка пандусов, ремонт лифтов, оснащение операционных, палат интенсивной терапии и реанимации. Глава региона поставил задачу привести в надлежащее состояние все районные больницы в соответствии с единым региональным стандартом.



Гуляй, деревня!

С 21 по 23 июля в деревне Есёмово Ржевского района в очередной раз отметят День русской деревни. Праздник ежегодно собирает несколько тысяч жителей Верхневолжья и туристов. В программе – конкурсы пахарей и рыбаков, соревнования команд по исконно русским забавам, выставка-ярмарка сельскохозяйственных животных и продуктов, мастер-классы по приготовлению традиционных русских блюд, а также дегустация каши, киселя, сырников, есемовских пряников. В числе центральных событий – фестиваль военно-исторической реконструкции, фестиваль частушек и русской народной песни и, конечно, фейерверк.



Денис ДОРОДНЫХ, генеральный директор ПО «Дмитрогорское», депутат Законодательного собрания Тверской области:

– С момента посещения президентом Владимиром Путиным подразделений ГК «АгроПромкомплектация» у нас многое изменилось к лучшему. Введен в эксплуатацию новый свиноводческий комплекс «Селиховский» на 70 тыс. голов единовременного содержания. Заметных успехов добилось растениеводческое направление по формированию собственной кормовой базы. При поддержке АО «Россельхозбанк» введен в эксплуатацию животноводческий молочный комплекс в с. Ручьи Конаковского района, рассчитанный на 6 тыс. голов крупного рогатого скота. Кроме того, начат выпуск продукции новым Дмитрогорским молочным заводом. Радует, что в Тверской области региональные власти помогают бизнесу не на словах, а реальными делами. Этот яркий пример государственно-частного партнерства позволяет консолидировать усилия для дальнейшего развития АПК региона и России.

инфраструктура

Плюс 38 километров

Более 1 млрд рублей межбюджетных трансфертов из федеральной казны выделено Тверской области в 2017 году на приведение в нормативное состояние автотрасс в регионе. В 2017 году бюджет Дорожного фонда Тверской области составил более 8 млрд рублей. Финансирование фонда из регионального бюджета по сравнению с предыдущим годом увеличено почти на 1,4 млрд рублей.

– Существенное расширение финансирования, а также при-

нятые Правительством области требования к качеству ремонта и содержания автомобильных дорог должны обеспечить рост как объемов, так и качества проводимых ремонтных работ, – подчеркнул губернатор Игорь Руденя.

Тверская область в 2017 году по объему Дорожного фонда занимает третье место в ЦФО после Москвы и Московской области. А значит, работа по приведению в порядок дорожной сети в регионе должна

быть на столичном уровне, отметил глава региона.

За счет федеральных средств в программу развития транспортного комплекса и дорожного хозяйства Тверской области на текущий год включены новые объекты. Порядка 206,7 млн рублей предусмотрено на восстановление изношенных покрытий дорог в регионе, что позволит дополнительно ввести в эксплуатацию 38 км. Вместе с этими средствами в 2017 году на капремонт дорог регионального значения в целом направят почти 2,2 млрд рублей.

Ремонт будет проведен на участках дорог, которые имеют социальное значение. Это

Выпуск-2017

Получили дипломы

29 июня в ГБПОУ «Краснохолмский колледж» состоялся очередной выпуск студентов. Дипломы государственного образца о получении среднего профессионального образования получили юноши и девушки по специальностям «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта» и «Документационное обеспечение управления и архивоведение».

Выпускников поздравила Г. В. Точилина, заведующая отделом экономики, инвестиций и муниципального заказа. Дипломы вручил директор колледжа А. В. Беляков. Добрые напутственные слова в адрес выпускников прозвучали от мастеров производственного обучения И. Н. Колобкова, Л. А. Сухарниковой и кураторов групп Н. Н. Гуровой и Т. А. Лебедевой. Своих детей поздравили родители, от их имени выступила О. В. Полянина.

Многие выпускники кроме дипломов получили грамоты, справочники «Лучшие выпускники Тверского региона 2017 года» и сертификаты, подтверждающие включение выпускников в вышеуказанный справочник. В справочник внесены выпускники: в номинации «Лучший в своей профес-

сии» - Иван Лыбин и Сергей Скустов; в номинации «Культура и искусство» - Анастасия Колобкова

и Дмитрий Михайлов; в номинации «Общественная деятельность» - Маргарита Лазарева и Анна Полянина; в номинации «Спорт» - Илья Неверов.

Выпускники поблагодарили педагогов и всех работников колледжа.

Желаем всем нашим выпускникам удачи на их жизненном пути, найти хорошую работу, успехов в личной жизни, исполнения желаний.

И. ЛЕБЕДЕВА,
заместитель директора по учебно-воспитательной работе.



МО МВД России «Краснохолмский» информирует

Об ответственности за незаконный оборот растений, содержащих наркотические вещества

Вред, наносимый наркотиками, чрезвычайно велик: от них страдает всё общество в целом и, прежде всего, молодежь. Одним из факторов, осложняющих наркоситуацию на территории Тверской области, является произрастание растений, содержащих наркотические средства, на приусадебных участках граждан, на территориях хозяйствующих объектов и бесхозных землях. Выращивание растений, содержащих наркотические средства – конопли, масличного мака – влечет за собой уголовную и административную ответственность.

Статьей 231 Уголовного кодекса РФ предусмотрена ответственность за незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры. Незаконное культивирование в крупном размере таких растений наказывается штрафом в размере до 300 тысяч рублей, или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух

лет, либо обязательными работами на срок до 480 часов, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок. Те же деяния, совершенные в особо крупном размере, наказываются лишением свободы на срок до восьми лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

Статьей 10.5.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1500 до 4000 рублей, или административный арест на срок до пятнадцати суток; на юридических лиц – от 100 тысяч до 300 тысяч рублей.

Под культивированием растений, содержащих наркотические вещества, подразумевается возделывание таких растений и включает в себя их посев и выращивание.

Статьей 10.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за непринятие мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры после получения официального предписания уполномоченного органа, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1500 до 2000 рублей; на должностных лиц - от 3000 до 4000 рублей; на юридических лиц - от 30000 до 40000 рублей.

При выявлении фактов произрастания растений, содержащих наркотические средства, на приусадебных участках граждан, на территориях хозяйствующих объектов и бесхозных землях вы можете обратиться в ОВД по месту жительства по телефону – 02 или к своему участковому уполномоченному полиции.

С. ЗУБАНОВ,
начальник ОУУП и ПДН, майор полиции.

Антитеррор

Остановим терроризм вместе

Проблема борьбы с терроризмом не теряет своей актуальности. Она напоминает о себе во многих уголках мира. И люди вынуждены принимать факт существования этого жестокого и отвратительного явления. Приходится его учитывать и нам – жителям Тверской области.

Подбирать ключи к решению этой проблемы крайне важно и для государства, и для общественных институтов. Ведь, направляя свои удары против органов государственной власти, террористы делают это посредством эскалации насилия над мирными гражданами.

Расчет террористов очевиден: своими кровавыми действиями они вызывают естественную реакцию нормального человека на угрозу его жизни, здоровью, благополучию. Человек боится и невольно совершает действия, выгодные террористам. Используя это, бандиты давят на власть, шантажируют ее, пытаются вымогать желаемое.

Вот почему необходимо понимать, что лучшее оружие против террора – не создавать условий для успеха тем, кто его осуществляет.

В качестве потенциальных объектов террористических устремлений могут рассматриваться любые физические и юридические лица, места массового пребывания людей, объекты недвижимости, критической инфраструктуры, транспорта, жизнеобеспечения, коммуникационные и информационные сети.

Уважаемые жители и гости Тверской области! Проявляйте бдительность!

О ставших вам известных подозрительных действиях со стороны отдельных лиц, мест нахождения бесхозных предметов, припаркованных в непопулярных местах автомобилей вы можете сообщить по телефону доверия Управления Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Тверской области (4822) 77-74-41.

Главное управление региональной безопасности Тверской области.



Два письма на одну тему



Побольше бы таких людей

Мы с внучкой вот уже лет 10 ездим, обычно в июне, в гости к брату в Тверскую область, деревню Ивакино.

Много раз нам приходилось бывать на разных мероприятиях в обычном деревенском клубе. Оказывается здесь интересно проводить свободное время. Каждый раз по приезде домой, внучка рассказывает родителям, как интересно она отдыхала.

В этот раз мы пошли в клуб на театрализованную программу «Сказочный лес полон чудес». Я поразились, насколько все сделано с душой! В спектакле самодельные артисты Н. С. Пискарева, В. М. Шалухо, Н. И. Гусева, Ю. В. Хлеболова играют от всего сердца. Ведущая, директор клуба, Т. В. Макарова само очарование. По мере развития сюжета в представлениях начинают участвовать дети. Даже кто стеснялся, Тамара Викторовна к каждому нашла подход, и ребенок танцует и играет.

У нас, в Санкт-Петербурге, если что-то подобное и есть, то все как-то напыщенно, неестественно. Отработал и пошел домой.

В наше время, когда все измеряется только деньгами, здесь все по-другому. Денег на призы и подарки детям найти сложно, но Тамара Викторовна говорит, что ей помогают. Особенно Оксана Железнова, индивидуальный предприниматель. Ей большое спасибо и низкий поклон от всех жителей поселения за неоднократную помощь ДК.

Хорошо, что есть еще у нас такие люди, как Тамара Викторовна Макарова. Спасибо за ее отношение к своей работе, к детям, которые каждый вечер приходят к ней в клуб. Она занимается с ними, учит мыслить, развиваться. Побольше бы таких людей, которые за столько лет работы не очерствели, им не все равно, а наоборот с каждым годом делают все лучше и лучше, любят свою работу.

Алла КОРОТКОВА,
г. Санкт-Петербург.

Нам некогда скучать

Активно ведется работа в нашем Ульяновском центре досуга. Назову самые главные и значимые мероприятия. Среди них Антониевская весенняя ярмарка в Красном Холме, где мы совместно с Кесовским СДК и Толстикоземской библиотекой заняли первое место в номинации «Самая лучшая торгово-развлекательная точка на ярмарке». Приняли участие в конкурсе «Каша – радость наша».

Участвовали в районном конкурсе «Берегите природу» в номинации «Фотография» и подготовили литературно-музыкальную композицию «Пусть земля – единый дом станет всем нам теремком».

Успешно прошел праздник «День Победы». Около памятника в д. Ульянино провели митинг «Моя весна – моя победа», где зажгли вечный огонь, возложили цветы и венки. Выступали дети и взрослые.

В помещении центра досуга выступили с литературно-музыкальной композицией «Нам дороги эти позабыть нельзя». Затем всех присутствующих пригласили на чаепитие. Отзывы о мероприятии были очень хорошие.

Приняли активное участие в работе летнего оздоровительного лагеря при Ульяновской школе. Провели несколько мероприятий. Здесь были театрализованные представления, конкурс-игровые и развлекательные программы. Также провели любимый праздник детей «Русская березка» со старинными обычаями, играми, конкурсами.

Приняли участие в шахматно-шашечном турнире в г. Красном Холме.

Сейчас активно готовимся к Дню района и к районному конкурсу «Краснохолмские родники».

Т. ИСТОМИНА,
заведующая Ульяновским центром досуга.

Алкоголь и автомобиль несовместимы

Ежегодно в России происходит более 12 000 дорожно-транспортных происшествий по вине водителей, находящихся в состоянии алкогольного либо наркотического опьянения. В них погибают свыше 2000 человек.

Важно знать:

- при приеме даже 30 грамм алкоголя у человека снижается эффективность умственной работы на 12-26%. Более того, такое ухудшение отмечается в последующие несколько дней. Самые малые дозы алкоголя приводят к значительному снижению внимания;

- алкоголь отрицательно сказывается на различных видах восприятия. Для нормального слухового и зрительного восприятия требуется 0,19 секунды. После приема 60-100 грамм алкоголя это время увеличивается в 1,5 раза;

- при концентрации алкоголя в крови 0,41 – 0,60 грамм абсолютно-

го этилового спирта на 1 литр крови наступает значительное ухудшение зрительного восприятия. Человек перестает различать и воспринимать световые сигналы. Водителем транспортного средства не идентифицируются сигналы светофора, линии разметки. Он может не заметить пешехода в темное время суток;

- при концентрации алкоголя в крови 0,61 – 0,80 грамм абсолютно-го этилового спирта на 1 литр крови изменяется зрительное, слуховое и болевое восприятие. У человека

нарушается пространственная ориентация. У водителя нет понимания, где он находится. Он не замечает дорожных знаков и других участников дорожного движения;

- при концентрации алкоголя в крови 3,01 – 5,00 грамм абсолютно-го этилового спирта на 1 литр крови развивается острое алкогольное отравление, сопровождающееся бессознательным состоянием и угрожающее параличом дыхательного центра, ведущим к летальному исходу. Водитель на дороге становится смертельно опасным!

ОГИБДД МО МВД России «Краснохолмский».

ПОЗДРАВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА * СПРАВКИ * ОБЪЯВЛЕНИЯ

ГБПОУ «Краснохолмский колледж» ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР на 2017-2018 уч. год

- по специальности:

Документационное обеспечение управления и архивоведение (на базе 9 кл. - 2г. 10 мес.);
- по профессиям (на базе 9 кл. - 2г. 10 мес.):

Автомеханик + кат. «В», «С»;

Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства + кат. «С»;

Повар, кондитер (филиал в п. Сандово) - 3 г. 10 мес.

Обучение бесплатное. Прием без экзаменов. Иногородним студентам предоставляется благоустроенное общежитие.

Прием документов с 1 июня до 15 августа (при наличии свободных мест - до 25 ноября).

Наш адрес: г. Красный Холм, ул. Пионерская, д. 2.

Тел: 8(48237) 2-24-59.

КУПЛЮ СКОТ на мясо и на доращивание.
Т. 8-964-136-65-62, Татьяна.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!
КАЖДУЮ СРЕДУ у почты в 10.20 состоится **ПРОДАЖА** молодняка КУР (рыжие, белые и рябые), 5-6 мес., крупные, привитые. Т. 8-903-822-58-55, сайт www.куры76.рф.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!
16 И 21 ИЮЛЯ с 10 до 10.30 на рынке г. Красный Холм Псковская птицефабрика будет продавать молодняк кур высокопродуктивных яйценосных пород (возраст 5,5 месяцев). Начинают нестись. Цены фабричные. Т. 8-919-057-41-77.


ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ продавца-консультанта в магазин «Атланта».
Т. 2-22-26, 8-960-708-66-63.

ПРОДАЕТСЯ 2-х комнатная квартира в коммунальном доме, недорого. Тел. 8-905-606-36-83.

ПРОДАЕТСЯ квартира в коммунальном доме по ул. Первомайская, д. 50/28. Недорого. Тел. 8-905-606-36-83.

Автомойка возле «Россельхозбанка». Любые виды работ с вашим автомобилем и **МОЙКА ДОМАШНИХ КОВРОВ** с любым типом загрязнения.

ПРОДАЕТСЯ 2-х комн. квартира с печным отоплением в центре города. Тел. 8-904-357-68-08.

Агроферма «ЗЛАТОНОСКА» реализует **КУР-НЕСУШЕК**
Бесплатная доставка, тел.8-961-830-08-21. 

ПРИНИМАЕМ ОТХОДЫ пластмассовых бутылок, канистр, картона и макулатуры по адресу: ул. Базарная, 54.
Т. 8-920-170-02-13.

ТРЕБУЮТСЯ рабочие по заготовке леса. Т. 8-920-166-78-00.

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира с удобствами. Тел. 8-952-062-22-41.

ПРОДАЕТСЯ дом на ул. Кашинской. Цена договорная. Тел.: 23-198, 8-920-179-25-06.

ПРОДАЕМ поросят мясной породы. Доставка. Т. 8-910-534-53-55, 8-915-748-87-57.

ИЩЕМ репетитора по математике для подготовки к ЕГЭ. Тел. 8-952-089-12-20.

15 июля в кинотеатре «Октябрь» с 9.00 до 17.00 состоится **ПРОДАЖА** женской и мужской **ОБУВИ** из натуральной кожи Ульяновской и других фабрик. Продавец Дунаева О.

ЛЕЧЕНИЕ по методу **ДОВЖЕНКО**
алкоголизма
наркомании
табакокурения
проводит главный врач центра «ДАР» академик **В. В. Добровольский**
Телефоны в Твери:
8-(920)-693-49-57
(4822) 58-78-71

Сердечно благодарим всех родных, знакомых, друзей, коллег по работе за моральную и материальную помощь и поддержку в похоронах любимой жены, мамы, бабушки **ГУСЕВОЙ Людмилы Васильевны**.
Муж, дети, внуки.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на ВОДУ vk.com/bur35
8-921-252-99-62; 8-921-254-15-63

Копка колодцев, септиков, траншей, углублений, чистка.
Доставка ж/б колец, ж/б труб, крышки, люки, домики
Телефоны: 8-903-802-50-02, 8-904-019-85-54, Роман.

ПРОДАЕТСЯ КВАРТИРА. Площадь 42 кв. м. Можно под материнский капитал.
Т. 8-920-182-47-17.

ЗАБОРЫ. ВОРОТА. КАЛИТКИ
Установим быстро, дешево, под ключ из профлиста, сетки, металл.штaketника.
Т. 8-904-010-00-21, www.stroibaza69.ru

КОПКА КОЛОДЦЕВ, траншей, септиков; водопровод, канализация. Доставка колец.
Т. 8-920-179-84-44, 8(4822) 60-33-60, Евгений.

СТРОИТЕЛЬСТВО. Крыши, теплые веранды, фундаменты, отопление, сайдинг, канализация, водопровод, гипсокартон. Гарантия.
Т. 8-920-156-11-02.

КУПЛЮ РОГА.
Т. 8-921-729-32-33.

КУПЛЮ любое ЗОЛОТО.
Т. 8-921-729-32-33.

КУПЛЮ УАЗ бортовой в любом состоянии. Т. 8-910-935-10-53, Виктор.

КОПКА КОЛОДЦЕВ. Доставка колец. Септики. Домики. Донные фильтры.
Т.8-905-603-91-30.

СТРОИТЕЛЬСТВО. Все от фундамента до крыши. Т. 8-920-150-37-70, 8-930-156-21-15.

ПРОДАЕТСЯ автомобиль «Ока».
Телефон 8-906-654-13-06.

ПРОДАЕТСЯ 3-х ком.кв., капитальный ремонт, частично с мебелью, не угловая. Т. 8-926-472-48-64, 8-926-815-71-72. Срочно!

ПРОДАЕМ горбыль лесовозом и пиленный на печь, доску заборную любой длины, кольца колодезные. Т. 8-909-269-18-14.

производство, доставка, установка
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФЛИСТ (до 6 м)
металл и металлоконструкции
САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ
(обшивка и утепление домов)
Доставка любых стройматериалов по заводским ценам!!!
8-930-155-25-65
www.stroibaza69.ru

САНТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ
любой сложности, гарантия качества
- отопление, миникотельные
- водоснабжение, канализация
- помощь в подборе и приобретении материалов
- сварочные работы
- установка заборов
8-920-687-89-60
8-920-687-89-61
И.И. Осипов С.И.

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО
Любые иконы, статуэтки, самовары и т.д. 8-921-695-02-32

САЙДИНГ. КРЫШИ. ЗАБОРЫ.
Монтаж. Гарантия. 8-930-165-02-81.

ТЕПЛИЦЫ ИЗ КВАДРАТНОЙ ТРУБЫ
2 двери, 2 форточки, крашенные, оцинкованные
4м/3м-11400р, 6м/3м-14200р, 8м/3м-17100р.
ЗИМНИЕ СКИДКИ! Тел: 8-904-017-55-91

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОХОЛМСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ И АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ». ИЗДАТЕЛЬ: АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ».

Главный редактор
В.С. Беляков.

За содержание объявлений редакция ответственно не несет.

Мнения авторов публикаций не всегда совпадают с мнением редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и издателя: 171660, Тверская обл., г. Красный Холм, ул. Коммунистическая, д.23.

Телефоны: редактора - 2-27-59, зам.редактора, отдела сельского хозяйства - 2-24-67, общественно-политического отдела - 2-23-66, ответственного секретаря - 2-25-64, бухгалтерии - 2-22-64. Электронный адрес: selska-nov@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Тверской области.
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ69-00191 от 30 мая 2011 г.
Подписной индекс 51653.

Газета выходит по пятницам.
Ф. А-3.

Тираж 2027. Газета набрана и сверстана в компьютерном участке редакции районной газеты «Сельская новь». Отпечатана в типографии ООО «Тверь-Медиа-Полиграфия» г.Тверь, ул.Учительская, д.54. Подписано в печать по графику и фактически в 17.00. Заказ №